

《爛人情歌》

图书基本信息

书名：《爛人情歌》

13位ISBN编号：9789865933438

出版时间：2012-11-1

作者：梁東屏

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

內容概要

這是我們在愛情中瘋狂的故事。

謹以此書追悼那些我曾經歷的感情；

也是對於跟我交往過的女人，一個略帶不安的告別。

每一段戀情，都有一首主題曲。現實人生比小說精彩，不論背叛被背叛報復被報復愛人抑或被愛；青年憤青，中年偷情，老年哭泣流不停……在愛情裡徘徊的許多往事，許多第一次，沒有隨風散去，徒留心底；也許因為有太多話在愛情裡沒有講，所以把它寫了出來。

作者在此書中剖白他於愛情中的心境與認知，往事歷歷，都是曾佔據他生命的，最動人心弦、最椎心泣血的真實吐露。每一段情史，都可看到戀人相處的困境，還有彼此直面相對的坦然自在與痛苦難堪。縱使相愛相惜，分享最美好最快樂的時光，現實的殘忍與歲月的磨痕，總讓愛戀不能久長。於是作者在情歌裡在書寫裡追憶過去，無論好與壞，點點滴滴皆刻心版，隨著個人老去。

每段故事之後，皆附作者自錄自彈自唱放在youtube上的影片網址及QRcode，供讀者聆賞。

關於「爛人情歌」（代序）

Restless Farewell

「你真是個爛人！」

一九九六年間，由於有點意外地準備認真再談次戀愛，就跟新交的女友「自首」還有位來不及斷掉的女友，希望她給我點時間處理，結果卻引起她一臉怒意對我吐出前面這麼句話。

當年沒搭腔，後來也分手了……。

很多年前，就動了念頭想寫「爛人（當然是我）情歌」，目的很單純，一是藉著書寫整理自己經歷過的感情故事，追悼一下。

再則就是要戳破「愛情」的神話。

根據我自己時間不算短數量不算少的男女經驗，交往過的女人也形形色色，這些故事應該也有點「普世價值」吧。我的結論就是面對現實一點，別在那邊風花雪月自欺欺人，這世界沒那種小說中描寫的死生不渝愛情，生命裡真實存在的是偷情、出牆、欺騙、背叛、狠掰……，一整個的爛帳。

多年前在新加坡有位女友，先生是成功的商人（所以她那時當然也是偷情的現行犯）。有回聊到她難道不怕經常出差的丈夫偷吃？（我的經驗，這種情況接近百分之百）。她說，「他沒這個膽子」，我說，「如果有天妳發現他有，不要意外就好了。」

她後來鬧離婚搬出去住，有次回家拿東西，事後酸溜溜地跟我說，「要結婚了，那個女人穿的高跟鞋，一看就知道是作『那種』的。」那時，XX她和前老公的離婚手續還沒辦完呢。

又有次，好不容易聯絡到的初戀情人提起她那位我也熟識，從小就是資優生，一路建中、交大到德國讀到雙博士的乖寶寶弟弟，有很好的工作、美滿的家庭，結果有次出差迷路，不得不投宿路邊旅館，就和同行的女同事發生了關係，搞得雞飛狗跳，全家人都急瘋了，「怎麼可能？怎麼可能？那麼顧家的男人，從來沒傳過什麼緋聞，那個女人也不怎麼樣，現在居然為了她要鬧離婚。」

我跟她說，「就是因為從來沒鬧過緋聞，他才會。」很多年前，報社裡一位老實得不得了的同事意外喪生，結果他的妻子到辦公室幫他整理遺物，卻赫然發現他原來早已另外有人。

關於這種事情，台灣最有趣，大家可以仔細想想，幾乎每位有名或沒名的所謂「兩性專家」、「婚姻顧問」，自己的婚姻都出了問題。台灣許多中年以上的婦人都學佛，其中部分是因為先生出軌或者懷疑先生出軌才往宗教裡尋求解脫。不信的話就去調查看看，保證結果讓你下巴掉下。

我自己離婚十八年來交往過的女人，幾乎都是有夫之婦，而且好幾位還是眾所公認的「賢妻良母」。

認識的男人更鮮有沒偷過腥的。

有次一位老情人到曼谷來看我，觸及這方面話題，當時正好有位共同的朋友，大家認知裡忠厚、老實，怕太太的顧家男人也來曼谷，她就問，「XXX該不會也這樣吧？」我沒答腔，她就懂了。

所以那些小說裡的愛情，就是因為不存在、求之不可得，才被美化成那種只應天上有的烏托邦。

民國人物裡有大才子胡適跟村婦般的江冬秀廝守一生的美談。

胡適，沒出過軌或沒動過出軌的念頭嗎？

有興趣的話，不妨去查查、考證一下，結果也可能讓你下巴掉下來。其實，我倒覺得在白宮裡就脫了褲子亂搞的美國前總統柯林頓以及前前前總統甘迺迪還真他奶奶的正常。

我是記者出身，只會寫事實，不會編故事，所以《爛人情歌》裡都是真實發生在我身上的事，既然都

《爛人情歌》

是真事，當然就有當事人。我既然要寫，行不改名、坐不改姓，裡面那個背叛人、被人背叛、愛腥偷吃、老婆出牆、戲朋友妻乃至於跟妓女談戀愛的超級大爛人，就是我，梁東屏。

至於除了我以外的當事人，我都會盡量隱諱其人，只不過熟識的朋友當然可能知道是什麼人甚至怎麼回事，這我沒辦法，但是放心，諸位也大可矢口否認，我絕對配合幫忙否認到底。

不過現在網路上有很多吃飽飯沒事幹又自以為是的人，常常會擺出一副衛道嘴臉，說什麼「揭人隱私」啊、「傷害人」啊之類的高道德屁話。

你們就省省吧。

我是大約在二〇一五年接受「中時電子報」邀約開的部落格，開了不久之後就把「迴響欄」關了。

為什麼？因為有太多豬腦袋跟邏輯不通的評論員，我不想讓他們在我家玩，在我的園地裡迴響那些垃圾。

部落格於我，是個整理我自己東西的料理台。不錯，我無法阻止人家進來瞧瞧，但麻煩你，看看就好，不管喜歡不喜歡，看完請走，不要廢話。《爛人情歌》涉及隱私，當然多少會傷到人，被傷到的人如果不爽，自然會找我算帳，不相干的人，就請到一邊去喘。

這本爛人寫的爛書，就當作是我跟所有交往過的女人，所有經過的事情，一個略帶不安的告別吧。

我女兒已經幫我想好英文書名，叫作 Serenade of A Bastard, Mmm... Bastard，我喜歡，真是知父莫若女啊。

《爛人情歌》

作者簡介

作者簡介

梁東屏

一九五一年生，廣東省恩平縣人。文化大學新聞系畢業，曾任《中時晚報》國際組主任，現任《中國時報》駐東南亞特派員。曾獲吳舜文基金會第十七屆新聞採訪報導獎。著有《一個人@東南亞》、《閒走@東南亞》、《搖滾：狂飆的年代》、《說三道四@東南亞》。

個人部落格：獨鶴飛blog.chinatimes.com/lonecrane/

《爛人情歌》

精彩短評

- 1、無法接受，實在太淫亂了。

《爛人情歌》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com